

市残联 免费定制 肢体矫形器

昨日上午,在市残疾人辅助器具服务中心训练室里,工作人员正帮助小男孩然然进行矫形训练。第一次穿上矫形器,然然有些不适应,但在工作人员的鼓励下很快就能行走了。

据了解,然然居住在郟县堂街镇关庄村,经过残联人员筛查测量发现,他的脚有足内翻的症状,走路蹒跚。为帮助他尽快矫正恢复,工作人员上门为其定制了肢体矫形器。

据悉,今年我市已有230多名儿童通过残联人员筛查,免费定制了矫形器。市残联提醒家长,孩子因肢体变形需要装配肢体矫形器,可先拨打电话7666085咨询,工作人员将上门为其免费测量定制。

本报记者 张鹏 摄



民主街社区: 专家进社区 为居民义诊



医务人员为社区居民义诊

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 10月18日下午,应新华区矿工路街道民主街社区和新华区移民局驻社区工作队工作人员的邀请,市第一人民医院和市口腔医院的专家携带仪器来到胜利花苑小区,为辖区的老人进行免费义诊。

下午3点多,记者赶到活动现场。听说有医院的专家进社区免费义诊,不少老人早早赶到现场排队等候。“我有高血压、高血脂,腿脚也不好,平时去医院也不方便,今天在家门口就能看病,享受的还是专家号的待遇,真好!”70岁的吕金梅说。

义诊现场,头颈外科、腰椎科、口腔科、眼科等科室的专家席位一字排开,市民可以根据自己的身体状况选择问诊医生。

魏爱莲今年80多岁,家住胜利花苑小区6号楼,因为腿脚不灵便,当天没有来到义诊现场。义诊专家得知情况后,带着相关仪器来到她家,为其进行了口腔、头、腰及青光眼镜检查、眼底检查等。

“我老早就想去医院检查了,可腿不行,走不动。今天的义诊活动正好解了我的燃眉之急,看病不出门的感觉真好!”检查完身体,魏爱莲笑着说。

除了义诊外,现场还有志愿者为老人免费理发和义务清理首饰。整个活动一直持续到下午5点多。

飞流成瀑 红叶如画 郟县空山洞 原生态景观美爆了

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者在郟县茨芭镇空山洞村看到,流水成瀑,漫山红叶,恍若仙境。

当天上午,记者前往该村采访。刚进入空山洞三管山地区,就看见大面积的红叶犹如油画一般铺在山坡上。在村干部刘占山的引导下,记者进入了马头崖红叶谷。那家村红叶谷,漫山遍野的红叶火红如霞,层林尽染。漫步在山间道路,山谷里流水潺潺,不时看到飞流成瀑。

空山洞第五村民组山上有一天然石洞。洞口有一棵桑树,扎根洞里,主干却弯腰伸出洞外,该树树龄有一百多年,主干有一搂粗,生机勃勃,造型奇特,被誉为“励志树”。

据悉,此前这里交通不便,现在,一条宽阔的盘山公路从茨芭镇政府直通空山洞村。

两岸佛释文化摄影交流展开展

□记者 娄刚

本报讯 由市文化广电新闻出版局主办,市群众艺术馆、市文化艺术中心承办的“多彩鹰城”静态艺术作品系列展《慧人慧心》两岸佛释文化摄影交流展昨日在市文化艺术中心一楼展厅展出,吸引了众多摄影爱好者和市民观展。

民观展。

据介绍,此次展出的作品包括由河南、台湾两岸两地60余名摄影家共同参与的“佛光慧心”主题摄影巡回创作、展览活动分期分批展开。也由此,观音祖庭大香山、世界第一大佛等作为标志性影像走向世界。

据悉,本次展览将持续至10月31日。

田选社区人员 宝丰看望低保户

□记者 王辉

本报讯 10月18日上午,卫东区东高皇街道田选社区及东高皇街道民政所工作人员一行数人,带着慰问品驱车来到宝丰县闹店镇户口村,慰问看望定居在这里的田选社区低保户韩书宝。

据了解,今年54岁的韩书宝,原来家住卫东区田庄选煤厂家属院,曾是平煤神马集团八矿职工。1997年,他买断工龄后,以打零工为生,在闹店镇户口村定居,并在当地娶妻生女。6年前,韩书宝的妻子因故离家出走,留下他和不满10岁的女儿相依为命。2015年初,韩书宝突患脑梗后落下偏瘫后遗症。得知韩书宝的生活境遇,田选社区及东高皇街道办事处有关负责人在去年底为其申办了城市低保,并定期前去看望韩书宝父女。

看到于水清一行数人带着米、面和食用油再次去看望他,韩书宝感动得热泪盈眶。

向平顶山市民免费送 茅台集团酒1000瓶

为扩大贵州茅台集团系列酒在平顶山市的影响力和市场占有率,打个电话即可免费获赠贵州茅台集团酒一瓶,本次活动是由贵州茅台集团发起的一个全国性工程,长沙、武汉、郑州、平顶山、青岛、西安、开封、许昌、新乡等为第一批发放地区,平顶山现已发放300瓶。

真的,千真万确,贵州茅台集团酒不收一分钱!

贵州茅台集团,公司坐落于贵州茅台镇茅台酒厂区内,与国酒茅台同享得天独厚的水源、气候、土壤等自然条件。优越的自然环境,为公司的发展奠定了稳定基础。

公司一贯高度重视质量,坚持走质量效益型道路,由一批长期从事酿酒生产科研的专业技术人才严把质量关,并先后研制出以“茅台贵宾酒”为龙头的系列酒及酱香型白酒。主要产品有茅台贵宾酒、古源酒、茅乡酒、茅台贡酒、茅乡玉液等,其中茅台贵宾酒以中庸和谐的思想为文化理念,提倡健康快乐、养身养心的生活方式,体现了“人生须尽欢”的精神境界。

公司专业的营销团队与大批实力雄厚的经销商建立了良好的合作关系,在全国各地建立了专卖店、经销点和特约经销商,形成网状式营销渠道,为消费者需求而建立了良好的通路。



公司全体员工坚信在茅台集团公司的正确领导下,用发展的眼光、发展的战略应对市场,制定企业及经销商发展的近期目标和远景规划。用发展的措施解决问题,用发展的业绩来实现新的突破,走向辉煌。

免费领取条件: 1.平顶山市内常住市民;2.能为贵州茅台集团酒做宣传;
3.每人限领一瓶,不得重复领取;4.年龄35岁以上。
平顶山市免费赠送热线:18239720594 18239790594 免费领取时间:上午8:00至晚上6:00
注:(前200名打进电话的市民还可免费领取无油烟锅一口)